
 

 

Vabimo vas na seminar 

»Bilanca za direktorje in komercialiste«  
ALI VESTE KAJ VSE SE LAHKO RAZBERE IZ BILANCE STANJA IN IZKAZA POSLOVNEGA IZIDA? 

5. 2.  2010 v prostorih Gospodarske zbornice Dolenjske in Bele krajine,  
Novi trg 11 (II. nadstropje – sejna soba GZDBK), Novo mesto.  

Program: 

12.00 Začetek predavanja 
14:30 Odmor za kavo in prigrizek 
15:00 Nadaljevanje predavanja 
17.00 Zaključek  
 

Direktorji, lastniki, komercialisti, bančniki, idr. pri svojem delu kakor pred sprejemanjem poslovnih odločitev vse 
bolj posegajo po podatkih o poslovanju svojih stalnih, še bolj pa »bodočih« poslovnih partnerjih. Glavni vir 
navedenih podatkov sta sigurno BILANCA STANJA (BS) in  IZKAZ POSLOVNEGA IZIDA (IPI). 
Kaj prikazujeta, kako ju beremo in razumemo, je odvisno od tega, kakšno je naše poznavanje »postavk" BS in IPI, 
ter o tem, kaj je na njih evidentirano in kaj pomenijo oziroma kaj o podjetju posamezne postavke povedo 
potencialnim poslovnim partnerjem, konkurenci, banki (v zadnjem času (recesija) izredno pomembno)… 
Skratka, dober vodja (direktor, lastnik, komercialist) mora za uspešno vodenje obvladati tudi poznavanje 
računovodskih izkazov.  

Namen seminarja je BS in IPI prikazati praktično  
na primeru poslovanja izmišljenega podjetja. 
 

Vsebina seminarja je podati odgovore na:  
 Kaj je BS in kaj IPI? 

 Osnovno načelo BS; AKTIVA=PASIVI. 

 Kakšno je premoženje podjetja in kaj ga 
 sestavlja? 

 Kaj so gibljiva in kaj stalna sredstva in njihov 
 vpliv na likvidnost podjetja? 

 Zakaj moramo paziti, da pravilno ločujemo med 
 kratkoročnimi in dolgoročnimi obveznostmi? 

 Smo sposobni s svojimi kratkoročnimi sredstvi 
 pokriti svoje kratkoročne obveznosti? 

 Kje najdemo odgovor na vprašanje »Čigavo je 
 premoženje?« ? 

 Kakšna je zadolženost podjetja? 

 Kako izračunamo »KAPITAL« podjetja? 

 Kaj banki »pomeni« velikost kapitala  in zakaj je 
 pomembna njegova struktura? 

 Kaj vse nam povedo »PRIHODKI«? 

 Kaj nam odkrivajo »STROŠKI DELA«? 

 Je možno, da imam dobiček, kljub temu, da  imam 
 vseskozi likvidnostne težave? 

 Razlika med: DOBIČKOM IZ POSLOVANJA in 
 DOBIČKOM IZ REDNEGA DELOVANJA. 

 Kaj je BILANČNI DOBIČEK? 

 Spremembe SRS 2008 - Ali pravilno izkazujete 
 »finančni lizing«? 

 KAZALNIKI- Kaj nam »pove« kazalnik 
 LIKVIDNOST? 

 

Vabljeni!  

 
 
 
 
 
 

 

Predavala bo Jana Galič, dipl.oec., davčna svetovalka z licenco Društva davčnih svetovalcev 

Slovenije. Izvedla je že preko 200 predavanj (delavnice, seminarjev in tečajev) na tematiko 
računovodstva in davkov. Iz področja predava tudi na Centru za poslovno usposabljanje po 
programu za pridobitev nacionalne poklicne kvalifikacije za računovodjo in knjigovodjo. V podjetju 
Industrijska oprema Brežice, d. o. o. dela že 15 leto in je vodja finančno računovodske službe.                                                                                                                                                                                                   
 

SEMINAR JE NAMENJEN: Direktorjem, lastnikom družb, 
samostojnim podjetnikom, komercialistom, svetovalcem, 
računovodjem in vsem, ki si želijo pridobiti osnovno 
znanje o poznavanju BS in IPI ali pa to znanje le osvežiti. 

Kotizacija:   

 za člane GZDBK je 95 € + DDV,  

 za ostale 150 € + DDV. 
 
Prijavite se na spletni strani: 
http://www.gzdbk.si/si/storitve/koledar/prijava/ 
(pod ime dogodka vpišite »BILANCA«)  
 
Prijave sprejemamo do zapolnitve razpoložljivih mest. 
Pri zasedbi razpoložljivih mest imajo prednost člani 
GZDBK. 

 

 

Kotizacijo predhodno nakažite na poslovni račun GZDBK 
pri NLB, d.d., Ljubljana. 
 
Številka TRR: SI56 0297 0025 6614 247 
Sklic: 20100205 + matična številka vašega podjetja 
 
Potrdilo o plačilu predložite najpozneje ob prihodu na 
dogodek. Skrajni rok za pisno odpoved je 2. 2. 2010,  
v nasprotnem primeru kotizacijo zaračunamo v celoti. 

 

http://www.gzdbk.si/si/storitve/koledar/prijava/

